

Správa o činnosti Mestskej polície za mesiac október a november 2020

Činnosť mestskej polície bola vykonávaná v súlade so Zákonom SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov

Mestská polícia sa v uvedenom období teda v mesiaci október a november 2020 venovala miestam so zvýšeným nápadom priestupkov a trestných činov.

Okrem vyššie uvedených hlavných úloh MsP v sledovanom období plnila aj ďalšie úlohy vyplývajúce z príslušných zákonov, nariadení a VZN mesta a v hodnotenom období celkovo riešila 163 oznámení.

V rozbere nápadovosti by som začal § 47, čo sú priestupky proti verejnému poriadku, kde spadá aj rušenie nočného kľudu, a kde oproti mesiacom august a september nám nápad priestupkov poklesol o 12%, pričom v rámci hodnoteného obdobia boli služby, kde niekoľko dní, nebolo zaznamenané páchanie uvedených skutkov. A okrem prípadov rušenia nočného kľudu tam máme podľa vyššie uvedeného ustanovenia evidované aj prípady vzbudenia verejného pohoršenia, ktorých máme za uvedené obdobie evidované tri prípady.

Na úseku majetkových priestupkov, teda drobných krádeží, sme zaznamenali nárast nápadu o 4,8%, kde však samotný nárast nám spôsobili drobné krádeže v obchodných centrách.

Na úseku občianskeho spolunažívania sme za uvedené obdobie zaznamenali pokles v nápadovosti o 10,1%. Aj tu musím konštatovať, že nám na tomto úseku pribudli prípady rušenia občanov nadmerným hlukom. Teda poklesli nám priestupky, kde dochádzalo k hádkam, alebo drobnému ublíženiu na zdraví podľa odseku 1/a stúpli nám priestupky podľa odseku 1/d teda obťažovanie občanov schválnosťami, medzi ktoré patrí aj obťažovanie nadmerným hlukom a to hlavne v dennej dobe. Samozrejme zvýšený nápad vyššie uvedených skutkov zaznamenávame hlavne v období vyplácania sociálnych dávok.

Na úseku dopravy nám v zisťovaní dopravných priestupkov stúpol počet priestupkov o 24%, väčšinou sa jedná o dopravné priestupky, ktoré boli na mieste vybavené v blokovom konaní. Nerovnováha počtu vozidiel s počtom parkovacích miest sa prejavuje hlavne v centre mesta a výrazne na sídlisku, kde nárast počtu vozidiel spôsobuje výrazné problémy v statickej aj dynamickej časti dopravy.

V uvedenej dobe nám narástol počet oznámení u ktorých sa nejednalo ani o trestný čin ani priestupok, čiže šlo čisto o preverenie oznámenia.

Počas služby v dennej dobe, keď to dovoľuje bezpečnostná situácia v meste boli policajti vysielaní do peších hliadok vo svojich okrskoch, aby sa takto dostali do bližšieho kontaktu s občanmi. Počas uvedeného obdobia bolo zabezpečované vyplácanie sociálnych dávok na Pošte a v budove Mestského úradu na ul. Bartalosovej.

13.10.2020 o 12.20 bolo zaznamenané zdvíhanie vodného toku Bodvy v m.č. Budulov, následne začala hladina Bodvy stúpať a zaplavovať cestu na ul. Debrad'skej. Bola vyhlásená mimoriadna situácia, kde bolo MsP monitorované najohrozenejšie miesta, pričom hladina Bodvy začala viditeľne kulminovať až po dvoch dňoch.

Koncom mesiaca október bolo v meste vykonané celoplošné testovanie obyvateľov antigénovými testami na Covid-19, kde počas tohto nebol zaznamenaný žiadny incident.

V mesiacoch október a november 2020 sa nám na území mesta začali množiť krádeže katalyzátorov z OMV Škoda Felícia. Uvedeným skutkom bola venovaná zvýšená pozornosť a aj napriek monitorovaniu vozidiel nám na území mesta došlo k 9 krádežiam katalyzátorov z vozidiel, aj keď poškodených bolo viac ostatní nepodalí v uvedenej veci oznámenie. Páchatelia uvedených skutkov boli zistení a usvedčení pričom sa jednalo o občanov obce Žarnov, bratov, z ktorých jeden mal 15 a druhý 19 rokov.

16.10.2020 o 12.00 hod. došlo k dopravnej nehode na ul. Hlavnej č. 116. a to tak, že vodič OMV VW Golf premával s vozidlom, aj napriek tomu, že nie je držiteľom VP a zároveň mu bol uložený zákaz činnosti viesť MV za podobný skutok, narazil do stĺpa verejného osvetlenia, pričom v dôsledku nárazu odtrhol svetlo, ktoré ostalo na stĺpe visieť na kábloch. Prípado riešia policajti SDN ORPZ Košice-okolie.

V súčasnej dobe sa po dlhom čase podarilo nájsť firmu, ktorá bude zabezpečovať odchyt túlavých psov v rámci mesta a zároveň brať už odchytených psov z karanténnej stanice, pričom táto na základe zmluvy s mestom je schopná do 48 hodín od oznámenia prísť zobrať psov z karantény a zároveň vykonať odchyt psov, nie ako to bolo doposiaľ, že sme na vyprázdnenie karantény čakali viac, ako dva mesiace a tým pádom sa nemohol vykonávať žiadny odchyt psov.

Do budúcnosti by som v rámci zvýšenia bezpečnosti v meste navrhoval už spomínané rozmiestnenie kamier na vstupoch do mesta, čo by boli tri kamery, najvhodnejšie by boli statické kamery aby záznam príchodu a odchodu vozidiel mesta bol nepretržitý, a taktiež umiestnenie jednej kamery na križovatku ciest Rožňavská, Nová.

V nasledujúcom období sa činnosť MsP bude zameriavať hlavne na dodržiavanie verejného poriadku počas vianočných a novoročných sviatkov a to hlavne zákaz zgrupovania, kontrola zákazu požívania alkoholických nápojov na verejnosti a taktiež rušenie nočného klľudu. V rámci zabezpečenia verejného poriadku boli spoločne s OO PZ Moldava prijaté opatrenia, hlavne navýšením počtu slúžiacich policajtov, aby tak bol zabezpečený klľud počas vianočných sviatkov.

Michal Gamráth

náčelník MsP